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B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY 

a) charakteristika stavebního pozemku 

Pozemek pro výstavbu letního pavilonu, oplocení a sportoviště je mírně svažitý itý 
severo – východním směrem. Pro výstavbu plánovaného záměru zcela vyhovující  

b) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, 
hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum) 

Vzhledem k charakteru stavby – s minimálním zásahem do terénu se samostatný 
geologický průzkum neprováděl. 

 

c) stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Stavba probíhá na pozemku vlastníka směrem, kde se nacházejí  inženýrské sítě. 
V případě provádění stavby  třeba dbát ochranných a bezpečnostních pásem 
stávající technické infrastruktury dle vyjádření jednotlivých správců sítí, které je 
nedílnou součástí dokladové části. 

d) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 

                Stavba se nachází mimo záplavové území  . 

                 

e)  vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 
poměry v území 

Jedná se o výstavbu samostatně stojícího letního pavilonu  ve vzdálenosti 3,4 m 
od sousední parcely 492/33 a oplocení na hranici pozemku. Výstavba bude 
probíhat na parcele 492/20.  Vliv stavby na okolí se nemění. 

f) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Výstavba má vliv na  kácení náletových  dřevin v ploše 86,22 m2. 

g) požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu, nebo pozemků 
určených k plnění funkci lesa (dočasné / trvalé) 

Stavba se nenachází na půdním a zemědělském fondu. 

h) územně technické podmínky (napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu) 

Pro přístup na pozemky budou využívány stávající komunikace a vjezdy do 
oploceného pozemku vlastníka.  

i) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 

                Nejsou 

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 

B. 2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek  

Účelem užívání stavby přesunutí části výuky do vnějšího prostředí, vytvoření odpočinkové  a 
sportovní zóny .  
 

Zastavěná plocha :                           63 m2 

Obestavěný prostor:                        180 m3 
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Výška v hřebení :                             3,18 m 

Délka objektu  :                                 9,0 m 

Šířka objektu :                                   7,0 m 
 

B.2.2 Celkové, urbanistické a architektonické řešení 

 

a) urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení 

 

Letní pavilon je navržen jako zimní  zahrada  s možností otevření do dvou stran. 
Lehká hliníková konstrukce opatřená zasklením skýtá možnost výuky v nepříznivých 
klimatických podmínkách. Řešený prostor slouží rovněž jako odpočinková zóna 
s lavičkami a dostatkem  travnaté plochy. Na pozemku je umístěné i sportoviště pro 
skok daleký, na požadavek školy.  

 

b)  architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné 
řešení 

Letní pavilon má obdélníkový tvar 9 x 7 m . Lehká hliníková konstrukce je 
prosklená, včetně sedlové střechy . Oplocení je částečně betonové a částečně 
z 3D pletiva s podhrabovou deskou.  

B.2.3 Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby 

           Vnitřní dispozice 1.NP je tvořena dlážděnou plochou, která je opatřena 
elektroinstalací a osvětlením . 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Bezbariérové užívání stavby je zajištěno přístupem z vnější strany přes branku š. 1090 mm 
nebo bránu š. 4,1 m.  

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

           Veškeré komunikace byly navrženy v souladu s platnými předpisy a normami. 

B.2.6 Základní technický popis staveb 

ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ 

SO 01    Venkovní úpravy 
   

STAVEBNĚ ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 
 
1.4.1. SO 01   Stavební část 
   
2.1 Práce HSV 
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2.1.1 Bourání 
Pro realizaci stavebních úprav je třeba odstranit stávající venkovní schodiště betonové s 
dlažbou, betonovou plochu  11,41 m2, stávající oplocení výšky 2,0 m z pletiva a sloupků.  
Demontovat  stávající branku a bránu. 
 
  
2.1.2  Zemní práce 
Jedná se zejména o sejmutí ornice z prostoru zástavby  614 m2 a úprava plochy  pro 
základovou desku garáže. Plochu ze 70 % přeorat do hl. 0.3 m a odstranit kořeny z náletů a 
pařezů ks 1. 

 Zásypy jsou štěrkopískové hutněné . 
Otvory pro sloupky vrtané pr. 300 mm do hloubky 0,8 m pod terén u přechodů 

z betonového oplocení na ocelové a branek rozšířené.  
 
Upozornění 
V ploše se nacházejí podzemní inženýrské sítě, které bude nutné před zahájením prací 
vytyčit. 
 
2.1.3 Základy – základové konstrukce 

Základová deska 
Základová žel. bet  tl. 250 mm z betonu C30/35 XC1 vyztužená dolní a horní výztuží. Dolní 
výztuž tvoří KARI sítě ø8/100/100 , horní výztuž KARI sítě ø 8/100/100 přesah sítí ve spojení 
min na dvě oka (200 mm).  
Základ pod rekonstruované schodiště původní betonový. Po zbourání stávajícího 
schodiště nutno přivolat projektanta. 
 
Beton : C25/30 XC1 
Výztuž: KARI sítě R 8/100/100 
 
Základy betonového oplocení a ocelového oplocení  pr. 300 mm do hloubky 800 mm. 
 
Beton : C25/30 XC1 

 
Před betonáží podkladní (podlahové) desky provést veškeré instalační ležaté rozvody- 
kanalizace, vody, elektro atd. pokud se vyskytují.  
 V případě zjištění nečekaných skutečností v průběhu zemních prací nebo na 
zakládacích pracích bude tak potřebné neodkladné přizvání geologa a statika na stavbu. 

Všechny základové konstrukce budou provedeny podle ustanovení příslušných ČSN, 
zejména ČSN EN 206-1, ČSN EN 1997-1.  

 
 

2.1.4 Svislé konstrukce 
 

2.1.4.1  Svislé nenosné  hliníkové konstrukce 

 
 Letní pavilon je navržen jako zimní zahrada z hliníkových profilů zasklených 
dvojsklem. Pavilon o rozměrech 9x7 m má sedlovou střechu. Jižní a východní stěna je 
neprůhledná. Západní a severní stěna je opatřena dveřmi, které umožní v teplých dnech 
pavilon otevřít. Strop pavilonu je opatřen zastíňovací roletou. 
 Konstrukční a technické možnosti konzultovány s f. KALIBRA s.r.o. 
Detaily se mohou lišit dle dodavatele.  
 
 
2.1.5   Podlahy, podlahové konstrukce- 
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 Podlaha v pavilonu navržena z žulové dlažby tl. 20 mm opalovaná. Podlahy 
provedeny na  nosné žb. desce a podlahových konstrukcích 
  .  Skladby  jsou popsány ve výkresech . 
 
 
2.1.8 Ostatní konstrukce a práce 
 Jedná se o opravu stávajícího betonového schodiště a opěrných zídek do 1.PP 
podlaží školy. Oprava bude provedena vhodnými materiály pro venkovní použití na 
přechodovém můstku.  
 
Zpevněné plochy, chodníky 
  
Chodník ohraničen beton. záhonovými obrubníky  1000x50x250 mm.  
 Zpevněné plochy  chodníky a přístupové komunikace včetně řešení dopravy v klidu 
jsou řešeny v rámci samostatné části PD- Komunikace a zpevněné plochy 
 
Venkovní dlažby a schodiště z přírodního kamene 
Hlavní nástupní schodiště je tvořeno schodištěm z žulových masivních schodů 350x150mm 
a žulovou dlažbou 20 mm opalovanou na betonovém podkladu. 

 

 

PRÁCE PSV: 
 
711. Izolace proti vodě, zemní vlhkosti 
  Pod základovou žb. betonovou deskou na podkladním betonu  bude 
provedena izolace proti vodě a zemní vlhkosti . Izolace navržena  z plastových folii na svislé 
části zdiva kotvená. Důvodem uložení izolace pod žb. desku je umístění elektroinstalace 
v základové desce a její ochrana před zatopením. Pod dlažbu se provede 2x nátěrová 
izolace.  
   
Jako izolační přizdívka budou použity XPS desky tl. 100 mm překryté geotextilií a zasypány 
štěrkopískovým zásypem. 
   

Při provádění bude kladen důraz na těsnost provedených spojů a napojení. 
 
 
 Oplocení betonové 
 
 Betonové oplocení se skládá z bet sloupků v. 2750 mm průběžných, rohových a 
krajních, výplň tvořena deskami 1900/500/40 vzor štípaný kámen. 
Výška oplocení nad UT 2,00 m. 
 
Při montáži je třeba se držet montážního návodu dodavatele. Rozteč a rozměry uvedené 
v dokumentaci jsou pouze orientační.  
 
Oplocení kovové 
  
 Je tvořeno ocelovými sloupky ocelovými pozinkovanými a opatřeny nátěrem zeleným 
výšky 2800 mm 3D pletivem zeleným výšky 1630 a 1530 mm z drátu pr. 5 m barva zelená a 
podhrabové desky betonové výšky 300 mm upevněné v držácích. 
Výška oplocení nad UT 2,00m. 
Součástí oplocení je typová branka š. 1094/1630 a brána 4100/1780 mm 
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Při montáži je třeba se držet montážního návodu dodavatele. Rozteč a rozměry uvedené 
v dokumentaci jsou pouze orientační.  

Letní pavilon 

 Pavilon je navržen z hliníkových profilů, předpokládaná tl. 70 mm, pro zimní zahrady 
vyplněný dvojsklem o vnějších rozměrech 9 x7 m. 

Zastřešení ve sklonu min. 10 st. zasklení  venkovní 4 mm tvrzené sklo, vnitřní 4 mm vrstvený 
bezpečnostní sklo. Stěny 2x 4mm bezpečnostní sklo na jižní a východní straně neprůhledné 
( nebo opatřené polepovou folii). Pavilon je na západní a severní straně opatřen skládacími 
dveřmi. Výška dveří 2,2 m . Při této výšce by hmotnost neměla přesáhnou 80 kg na křídlo. 
Pavilon je vybaven žlaby a svody. Voda bude odvedena na terén. Pro lepší pohodu v letních 
měsících bude střecha opatřena zastiňovací roletou s ručním ovládáním, stejně tak východní 
a jižní strana. Rolety lze nahradit žaluzií dle možností zhotovitele. Pavilon je vybaven 
osvětlením a rozvodem 240 V viz. elektroinstalace. 

Ocelová podpůrná konstrukce 

 Pro lepší montáž a stabilitu skleněných panelů v hliníkových rámech je navržena 

podpěrná konstrukce dvou-kloubového rámu z profilů HEB260 materiál ocel S235. Viz 

stavebně-konstrukční část Technická zpráva a Statický výpočet. 

  Navržená ocelová konstrukce se musí upravit na základě podrobné dokumentace 
zhotovitele, která se může výškou nebo délkou rozcházet s navrženým řešením 
v dokumentaci. 

 Kotvení se předpokládá do základové žb. desky tl. 250 mm pomocí chemických kotev 
pr. 20 mm a dl. 200 mm. Horní kloubový spoj spojen 8x šrouby pr. 20/ 50 mm 

  Veškeré ocelové konstrukce budou žárově pozinkovány. 

 
Nábytek 
 
Výrova nábytku musí být provedena v souladu s platnými technickými normami a předpisy, 
zejména: 
 
Norma ČSN EN 1729-1 (91 1710) 1.1.2017 - Norma ČSN - Nábytek - Židle a stoly pro vzdělávací 
instituce - Část 1: Funkční rozměry. 

 
Technická norma ČSN EN 1729-2+A1 (911710) - Nábytek - Židle a stoly pro vzdělávací instituce 
- Část 2: Bezpečnostní požadavky a metody zkoušení 
 
 
Stoly 
Sklopná žákovská lavice do venkovní třídy, který v případě potřeby jedním tahem sklopíte a 
uskladníte do rohu venkovní učebny. Tato sklopná venkovní žákovská lavice je vhodná 
především do venkovních tříd, rozměr desky je 130x50 cm 
 
Židle 
Designová židle z eloxovaného hliníku vhodná k použití v interiéru i exteriéru. 
 
Doplňky 
 Mobilní tabule na kolečkách vhodná do venkovních tříd. Povrch je černý komaxitový křídový 
nástřik, podklad nástřiku je plech. Tato plocha odolá venkovním podmínkám. Konstrukce je 
vyrobena z oceli jäklového tvaru, lakovaná práškovou barvou. 
10 ks mobilních dřevěných venkovních laviček 
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4 ks betonových odpadkových košů s kovovou nádobou na odpad 
 
Povrchová úprava dřeva, plastových nebo kovových částí 
 
 Výrobky používané pro povrchové úpravy nesmějí obsahovat: 
 
- nebezpečné látky, které jsou klasifikovány podle směrnice 1999/45/ES jako 
karcinogenní (R40, R45, R49), škodlivé pro reprodukční systém (R60, R61, R62, 
R63), mutagenní (R46, R68), toxické (R23, R24, R25, R26, R27, R28, R51), 
alergizující při vdechnutí (R42) nebo škodlivé pro životní prostředí (R50, R50/53, 
R51/53, R52, R52/53, R53), mohou vyvolat poškození dědičných vlastností (R46), 
při dlouhodobé expozici nebezpečí vážného poškození zdraví (R48), možné 
nebezpečí nevratných účinků (R68); 
- více než 5 % (hmotnostních) těkavých organických sloučenin; 
Ftaláty: Není dovoleno používat ftaláty, které v době použití splňují klasifikační kritéria 
kterékoli z následujících vět označujících riziko (nebo jejich kombinací): R60, R61, R62 
 
 
 
Elektroinstalace silnoproud 
 

1. TECHNICKÁ ZPRÁVA 

 

2. Úvod: 
 

Projekt řeší rozvody silnoproudé elektroinstalace požadované v nově instalovaném 

venkovním pavilonu v objektu základní školy Truhlářská v Karlových Varech. 

Projekt je ve stupni pro provádění stavby. 

 

 

Podklady: 

 

-stavební výkresy -návrh nového vybavení a nábytku -podklady od dalších profesí -

požadavky investora -prohlídka stávajícího stavu -platné ČSN 

 

 

3. Energetická soustava: 
 

TN-S, 3+PE+N, 400/230V, AC, 50Hz 

Změna sítě z TN-C na TN-S, tj. rozdělení nulovacího vodiče PEN na samostatný 

ochranný vodič PE a samostatný pracovní vodič N, bude provedeno v jednotlivých patrových 

rozvaděčích, ze kterých jsou napájeny podružné rozvaděče jednotlivých odborných učeben. 

Po rozdělení vodiče PE a N se tyto vodiče nesmí již nikdy spojit. 

 

4. Energetická bilance: 
 
Pi = 6kW Ps = 2 kW 
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Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím: 
 
základní - automatickým odpojením od zdroje 
zvýšená - proudovým chráničem 
 
Stanovení základních charakteristik: 
 

Charakteristiky společné pro všechny prostory - AA5, AB5, AC1, AD1, AE1, AF1, AG1, 

AH1, AK1, AL1, AM1, AN1, AP1, AQ1, AR1, AS1, BA1, BC1, BD1, BE1, CA1, CB1. 

 

Všechny prostory jsou charakterizovány jako prostory normální. 

 
Použitý materiál: 
 
Pro plnění veřejné zakázky lze použít i jiných, kvalitativně a technicky však obdobných 

řešení, než navržených projektem, při zachování minimálně shodných parametrů 

materiálů a zařízení navržených v projektu. 

5. Rozsah projektu a provedení instalace 
 
 V nově upravovaném volném vnějším prostoru vedle budovy tělocvičny se bude 

instalovat prosklený venkovní pavilon s ocelovou konstrukcí na betonové základní desce. 

Součástí instalace bude dále vybudování nového schodiště a příchozí komunikace.  Z 

hlediska profese elektro bude do pavilonu natažena vedle schodů dále pod komunikací a až 

do podlahy zemní chránička 2x50mm. Tato trubka bude začínat  

v podlaze vedle dveří z objektu školy a končit v prvním zemním otvoru v zákl. desce pavilonu 

viz výkres. část PD. V chráničce bude uložen napájecí kabel CYKY-J 5x4mm ve zdi z 

budovy školy z rozvaděče RE.  

V pavilonu bude kabel zakončen ve sloupku v rozvaděči RS-P. Sloupek je tvořen pilířem o 

rozměrech Šířka: 400mm,Výška: 1250mm, Hloubka/výška: 220mm  a je určen pro 

zásuvkové rozvodnice o rozměrech 415x212x111mm 11modulů + další vybavení  3x 

zásuvka 230V IP44 + zásuvka s 2x modulem RJ45 cat.6 viz schéma v graf. část PD. Z pilíře 

budou dále napojené zásuvky v podlahových krabicích pod dvou ks. Podlahové krabice 

budou celo ocelové určené pro max 4 moduly a pevným víkem pro osazení kamenné dlažby. 

Přesný typ sloupku a krabic bude určen s provozovatelem při realizaci. 

 Dále bude s pilíře napojeno osvětlení pavilonu, které bude tvořeno pomocí 8mi ks 

lineárních svítidel umístěných na stropním rámu, viz výkres. část PD. Přesné provedení musí 

být koordinováno s dodavatelem konstrukce. Kabeláž bude provedena v PVC trubkách 

pomocí flex kabelů 3x1,5mm na povrchu, nebo přímo v dutinách konstrukce, které určí 

dodavatelská firma. Ovládání světelných okruhů bude možné z modulového spínače v 

rozvaděči pilíře. 
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Dále budu pod okapy (pozice viz výkresová část PD) na budově školy instalovaná venkovní 

pouliční svítidla celkem 4ks. Svítidla budou napojena na dva okruhy s rozvaděče RE budovy 

s kombinovaným jištěním  

a s ovládáním u východu z budovy školy. Svítidla budou napojena kabelem CYKY-J 

3x2,5mm, který bude uložen v LHD lištách pod stropem v chodbě školy. Prostupy pro 

kabeláže ke světlům budou po protažení kabelu tepelně zatěsněny a stavebně začištěny. 

  

6. Použité ČSN: 
 

Projekt je vypracován dle platných ČSN a všechny práce musí být provedeny v souladu s 

těmito normami. Jedná se zejména o tyto normy: 

ČSN 33 2000-4-41ed.2 ČSN 33 2000-5-523 ed.2 ČSN 33 2000-5-51ed.3 ČSN 33 2000-7-

701ed.2 ČSN 33 2130 ČSN 33 2000-6-61 ed.2 

Ochrana před úrazem el.proudem Dovolené proudy 

Výběr a stavba elektrických zařízení Prostory s vanou nebo sprchou a umývací prostory 

Elektrotechnické předpisy-vnitřní elektrické rozvody Revize el. zařízení 

 

7. Závěr: 
 

Před uvedením do provozu musí být provedena výchozí revize a ta bude předána 

uživateli, který musí být seznámen s novou instalací. Jakákoliv změna oproti této projektové 

dokumentaci musí být předem odsouhlasena projektantem. 

 

Vypracoval  Ing. Jan Benda. 

 

 

 

  
Elektroinstalace slaboproud 

 

Přesné umístění a typy jednotlivých interiérových prvků, které jsou součástí tohoto 
projektu (zásuvky STA, STK …) je definováno projektem stavby, který je nadřazený tomuto 
projektu. 

 

 Podklady pro vypracování projektové dokumentace  

požadavky objednatele 

stavební půdorysy dodané generálním dodavatelem projektu  
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 Pokyny pro montáž: 

Odběratel musí zajistit před zahájením montáže proškolení montážních a dozorčích 
pracovníků svým bezpečnostním technikem o podmínkách bezpečné práce, ve vztahu 
k charakteristice objektu a jeho provozním podmínkám. 

Veškeré změny, vzniklé během montáže proti projektu, zakreslí montážní pracovníci 
do svého výkresového paré a uvedou do montážního deníku a materiálové dokumentace. 

Podstatné změny proti projektu, reprezentující zvětšení objemu dodávky přístrojů a 
montážních prací, ať již vznikají z technických důvodů či na požadavek odběratele je třeba 
předem konzultovat s projektantem. 

STRUKTUROVANÁ KABELÁŽ - STK 

 Rozsah a účel projektu 

V nově upravovaném volném vnějším prostoru vedle budovy  tělocvičny se bude 
instalovat prosklený venkovní pavilon s ocelovou konstrukcí a betonové základní desce. 
Součástí instalace bude dále vybudování nového schodiště a příchozí komunikace.  Z 
hlediska profese slaboproudu bude v pavilonu instalována datová přípojka a plášti budovy 
školy kamery pro sledování nově zrekonstruovaného pozemku s pavilonem. 

 Popis instalace profese SLA: 

Z hlediska profese slaboproudu bude do pavilonu natažena vedle schodů dále pod 
komunikací a až do podlahy zemní chránička 2x50mm. (1x pro elektro a 1x pro SLA). Tato 
trubka bude začínat v podlaze vedle dveří z objektu školy a končit v prvním zemním otvoru v 
zákl. desce pavilonu viz výkres. část PD. V budově školy bude od vývodu provedena 
kabelová trasa v liště až k nejbližšímu datovému rozvaděči v budově ve spisovně.  
V pavilonu budou kabely napojeny do datových zásuvek cat. 6 umístěných v rozvaděči ve 
sloupku viz výkres. část. PD.  Kabelová trasa od datového rozvaděče k zemní trubce bude 
provedena v bezhalogenových lištách LHD 40x20mm chodbou pod stropem LSOH kabelem 
CAT.6.  Součástí dodávky SLA jsou veškeré kabeláže od datovho rozvaděče budovy 
směrem k místním zásuvkám ve sloupku ve venkovním pavilonu.  

Dále budou na základě požadavku školy instalovány na plášť budovy 3 kamery pro 
sledování prostoru kolem pavilonu. Záběr z kamer misí být nastaven tak, aby nezasahoval 
mimo pozemek školy. 
Sloupek v pavilonu je tvořen pilířem o rozměrech Šířka: 400mm,Výška: 1250mm, 
Hloubka/výška: 220mm  a je určen pro zásuvkové rozvodnice o rozměrech 415x212x111mm 
11modulů + další vybavení  3x zásuvka 230V IP44 + zásuvka s 2x modulem RJ45 cat.6 viz 
schéma v graf. část PD.  
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                       Požadavky na ostatní profese 

 
stavební  : - zajištění drobných zednických prací 

- založení kabelových kanálů a podlahových krabic  
elektro silnoproud : - zajištění přívodu 230V do slpoupku dle požadavku 
                                                          

PŘEDPISY A NORMY 
 

Projekt je navržen podle předpisů a norem ČSN, platných v době zpracování a 
respektuje proto veškeré požadavky na bezpečnost při provozu a údržbě el. zařízení. 
Zejména pak soubor norem ČSN 33 2000, ČSN 73 6005, ČSN 36 0450, ČSN EN 62 305. 

Veškeré kabelové vstupy (elektro) vedené z vnějšku do objektu budou plyno a vodotěsně 
utěsněny. 

ZÁVĚR 

 
Na zrealizovanou elektroinstalaci bude provedena výchozí revize. Pro veškeré 

dodané součásti elektroinstalace budou dodány protokoly „Prohlášení o schodě“, popř. 
potvrzení, že na zařízení dodaná na stavbu byly „Protokoly o shodě“ výrobcem vydány. 

 

Veškerá slaboproudá zařízení musí být homologována pro použití v České republice. 

Elektroinstalace musí být provedena v souladu s obecně platnými normami pro 
elektroinstalaci, zejména pak soubory ČSN 33 2000. 

Před zahájením výkopových prací bude provedeno vytýčení trasy a budou vyznačena 
místa vedení ostatních sítí - vzhledem k možným kolizím. Bez tohoto vytýčení není možno 
práce započít. Výkopové práce budou prováděny výhradně ručně. 

 

 

B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi 

Kritéria tepelně technického hodnocení 

Objekt není vytápěn. 

B.2.10  Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální    
prostředí  

Zásady řešení  parametrů stavby (větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, 
odpadů), zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, prašnost) 

Stavba  bude probíhat převážně  v uzavřeném objektu a bude mít minimální vliv na životní 
prostředí obyvatel.   
  
B.2.1 V rámci stavby se předpokládají tyto odpady : 
 
S odpady ze stavby bude nakládáno v režimu zákona č. 541/2020Sb., o odpadech …, ve 
znění pozdějších předpisů. 

Od roku 2021 musí původci všech odpadů prokázat, že využili všech možností, jak 
tento odpad nejen zbavit nebezpečných vlastností, ale i nabídnout k jinému využití, zda-li 
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provedli úpravu odpadu, popis provedeného způsobu úpravy před uložením na skládku, 
nebo odůvodnění toho, proč není možné úpravu provést. Zvýšil se také důraz na recyklaci 

a opětovné použití stavebního odpadu. 
 
§ 11 Vymezení některých dalších pojmů 
 

j) stavebním a demoličním odpadem odpad vznikající při stavebních a 
demoličních čin 

 
§ 12 Předcházení vzniku odpadu 

(1) Každý je povinen při své činnosti předcházet vzniku odpadu, omezovat jeho množství 
a nebezpečné vlastnosti. 
 
§13 Obecné povinnosti při nakládání s odpady 
(1) Každý je povinen viz  odst. a) až e) 

 
Katalog odpadů zákona č.8/2021 Sb. 

15 01 Obaly 
15 01 01   Papírové a lepenkové obaly 
15 01 02   Plastové obaly                          15 01 06    Směsné obaly 
15 01 03   Dřevěné obaly   15 01 07   Skleněné obaly 
15 01 04   Kovové obaly   15 04 09   Textilní obaly 
15 01 05   Kompozitní obaly 
 
17 01  Beton, cihly, tašky a keramika 
17 02 01  Dřevo    17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu 
17 02 02  Cihly          cihel, tašek, a ker. výrobků  
17 01 02  Tašky a keramické výrobky  
 
17 03  Asfaltové směsi, dehet a výrobky z dehtu 
17 03 02   Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 
 
17 05    Zemina , kamení, vytěžená jalová hornina a hlušina 
17 05 04 Zemina a kamení  
 
17 06  Izolační a stavební materiály 
17 05 06    Vytěžená jalová hornina a hlušina 
17 05 04 02  Izolační materiály na bázi polystyrénu 
 
17  08 02   Stavební materiály na bázi sádry 
 
17 09  Jiné stavební a demoliční odpady 
17 09 04   Směsné stavební a demoliční odpady 
 

1 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Pronikání radonu z podloží, bludné proudy, seizmicita, hluk, protipovodňová opatření 
apod. 
S ohledem na umístění stavby není navržena speciální ochrana konstrukcí. Je 

navržený beton min. kvality C 25/30 odolávající chemickým vlivům, karbonataci a vlivu 
mrazu. Dodané ocelové konstrukce budou upravené proti korozi žárovým zinkováním.   

 
 Povodně 
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 Objekt je umístěný mimo zátopové území. 
 
      Sesuvy půdy 

 Stavba se nachází v rovině 
 
 Poddolování 

Zájmové území stavby není poddolováno. 
 
 Seizmicita 

Stavba vzhledem k jejímu charakteru nevyžaduje provádění žádných zvláštních 
zařízení resp. opatření proti účinkům seizmické aktivity.  

 
 Radon 

 Protiradonová opatření nejsou nutná .  
 

   

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

a) napojovací místa technické infrastruktury, přeložky 

Napojení pavilonu na elektrický kabel  CYKY 5x4mm z hlavního rozvaděče 
budovy. 

 

b) připojovací rozměry, výkonové  kapacity a délky 

 

délka kabelu 20 m  Instalovaný příkon    Pi= 6,0  kW 

                                Soudobý odběr        Ps= 2,0 kW 

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 

a) popis dopravního řešení 

přístup k pozemku je stávající po místní komunikaci 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

stávající beze změn  

c) doprava v klidu  

neřeší se 

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 

V rámci stavebních úprav nedojde k narušení stávající zelených ploch. S výsadbou 
stromů a keřů  projekt neuvažuje. Dojde k vykácení náletů v ploše 86 m2. Zbývající 
nezastavěná plocha bude upravena zahumusováním a zatravněná. V travní ploše 
budou v části položeny ploché kameny jako chodníčky, dále zde budou umístěny 
lavičky a odpadkové koše. 

B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 
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a) vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Řešení ochrany ovzduší 

Jedná se o stavbu, která je totožná se současným provozem a kde nevznikají 
požadavky na ochranu ovzduší. 

                Řešení ochrany proti hluku 
Jedná se o stavbu, která je totožná se současným provozem a kde nevznikají 
požadavky na ochranu proti hluku.  

 
                 Řešení ochrany stavby před vniknutím nepovolaných osob 

Pozemek  je  oplocený. Pro další provoz se nebude měnit způsob ochrany.  
 

 

b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památkových stromů, ochrana 
rostlin a živočichů), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině 

Bez vlivu 

 

c) vliv na soustavu chráněných územích  Natura 2000  

Bez vlivu 

 

d) návrh zohlednění podmínek  ze  závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA 

Nejsou nutná 

                  

e) navrhovaná ochrana a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 
ochrany podle jiných právních předpisů  

 

Nejsou nutná 

B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA 

Splnění základních požadavků na řešení civilní ochrany obyvatelstva 

 
          Požadavky na zařízení civilní obrany se pro navrhované zařízení neuplatňují. 

B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 

Vlastní  staveniště  se nachází uvnitř stávajícího oploceného pozemku. 
Vzhledem k umístění staveniště uvnitř oplocené parcely není uvažováno s trvalým 
oplocením místa stavby.,  
Pro skládku materiálu u navrhovaného objektu budou využívány vnitřní prostory 
stávajícího objektu a přilehlé   pozemky . 

 Příjezd na staveniště je navržen po místních komunikacích. 
 Stavební  suť,   bude odvážena na řízenou skládku 
 

a) napojení stavby na stávající dopravní a technickou  infrastrukturu  

Zdroj vody pro ZS a stavbu bude zajištěno z vnitřních rozvodů  

Napojení na zdroj el. energie pro  vlastní stavbu je navrženo z přípojkové skříně 
rozvodů NN  která je umístěna na stávajícím objektu. 
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Odvodnění staveniště – s čerpáním vody se neuvažuje 

 

b) ochrana okolí  staveniště  a požadavky na související  asanace, demolice,      
kácení dřevin 

V okolí se nenacházejí vzrostlé stromy , které by bylo nutné kácet. .Nálety v ploše 
86 m2 bude nutné odstranit. 

 

c) maximální zábory pro stavbu (dočasné / trvalé) 

Vlastní stavební úpravy budou probíhat v oploceném území nebo na hranici 
pozemku (oplocení)  

 

d) bilance zemních prací, požadavky na přesun nebo deponie 
 
Veškeré vytěžené zeminy v rámci provádění budou použity  na zpětný zához  
okolo objetu  .  
Jedná se malé množství zeminy, které nevyžaduje mezi-deponie. 
 

B.9.   CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 
 
                  Pavilon není napojen na vodu. Dešťová voda z okapů je svedena do travnatých 

ploch. 


